

День воссоединения Крыма с Россией



20 марта традиционно прошли "Разговоры о важном" на тему: «День воссоединения Крыма с Россией».

Обучающиеся узнали об исторических событиях, связанных с воссоединением русского Крыма с Россией. Обсуждались причины и значение воссоединения России и Крыма, понятие «Русская весна».

Небольшой исторический экскурс показал ребятам, что Крым – это исконно русская территория, олицетворение русской боевой славы и его возвращение – восстановление исторической справедливости. Обучающиеся также узнали о развитии Крыма за последние 9 лет: масштабном строительстве жилых объектов и инфраструктуры, восстановлении исторических памятников, реконструкции и строительстве в Международном детском центре «Артек» и др.

В течение мероприятия ребята посмотрели видеоматериал «Мы снова вместе!», работали с интерактивной картой Крыма, совершили воображаемое путешествие и познакомились с культурными и природными объектами полуострова.

«Русская весна», начавшаяся девять лет назад, вспоминается и празднуется каждый год. Этим праздником мы провозглашаем мир и единство России. Крым, наш русский, российский Крым, навсегда с нами. В сердце каждого из нас.

В конце занятия была проведена игра «Крымская волна» и просмотрен видеоролик «Крым в сердце каждого из нас».

